
SEDUTA DEL 29 AGOSTO 2018

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO PROVINCIALE

OGGETTO: APPROVAZIONE MODIFICHE AL REGOLAMENTO PROVINCIALE PER
L'EROGAZIONE DI CONTRIBUTI A FONDO PERDUTO A FAVORE DEI COMUNI PER
LA REALIZZAZIONE O PER IL COMPLETAMENTO DI IMPIANTI SPORTIVI DI BASE.
 
Nell’anno duemiladiciotto, il giorno ventinove del mese di Agosto, convocato per le ore 10:30, si è
riunito il Consiglio Provinciale.

Presiede la seduta il PRESIDENTE PIER LUIGI MOTTINELLI

Sono presenti, al momento della votazione, i signori Consiglieri:

MOTTINELLI PIER LUIGI PRESIDENTE Presente

APOSTOLI MARCO CONSIGLIERE Presente

BAZZANI ANTONIO CONSIGLIERE Presente

BENEDETTI NICOLETTA CONSIGLIERE Presente

BERTINI ISIDORO CONSIGLIERE Presente

BORZI LORENZO CONSIGLIERE Assente

BRESSANELLI GIAMPIERO CONSIGLIERE Presente

COMAGLIO DAVIDE CONSIGLIERE Presente

FERRARI FILIPPO CONSIGLIERE Presente

GROLI GIANBATTISTA CONSIGLIERE Presente

PASINETTI RENATO CONSIGLIERE Assente

PELI DIEGO CONSIGLIERE Presente

RAINERI GIANLUIGI CONSIGLIERE Presente

RATTI ANDREA VICE PRESIDENTE Assente

SCAGLIA DILETTA CONSIGLIERE Presente

VIVALDINI MARIATERESA CONSIGLIERE Assente

ZANARDINI MATTIA CONSIGLIERE Assente

Partecipa il SEGRETARIO GENERALE Dottoressa GIUSEPPINA FIORENTINO.
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OGGETTO: APPROVAZIONE MODIFICHE AL REGOLAMENTO PROVINCIALE PER
L'EROGAZIONE DI CONTRIBUTI A FONDO PERDUTO A FAVORE DEI COMUNI PER
LA REALIZZAZIONE O PER IL COMPLETAMENTO DI IMPIANTI SPORTIVI DI BASE.

Il Consiglio Provinciale

Premesso che:

Con deliberazione del Consiglio Provinciale n. 62 del 17 dicembre 2001 è stato approvato il “
Regolamento provinciale per l’erogazione di contributi a fondo perduto a favore dei comuni con
popolazione inferiore ai 4.000 abitanti per la realizzazione o per il completamento di impianti
sportivi di base”;

Con deliberazione del Consiglio Provinciale n. 21 del 28 luglio 2016 sono state approvate
modifiche al Regolamento Provinciale per l’erogazione di contributi a fondo perduto a favore dei
Comuni per la realizzazione o per il completamento di impianti sportivi;

Ritenuto opportuno, allo scopo di incentivare e diffondere la pratica sportiva intesa anche come mezzo
efficace di contrasto di fenomeni di disagio e devianza in ambito giovanile, promuovere la
realizzazione, il completamento e/o l’adeguamento di impianti sportivi nel territorio provinciale anche
da parte di realtà comunali aventi un numero di abitanti superiore che, per il limite imposto dei 5.000
abitanti, non hanno potuto sino ad ora fruire dei contributi provinciali; 

Rilevato che, pertanto, è necessario procedere alla modifica dei limiti e dei criteri fissati nel citato
Regolamento, ampliando le possibilità di concessione dei contributi per il potenziamento degli impianti
sportivi;

Viste le modifiche al Regolamento in oggetto, come risultanti dal testo allegato al presente atto;

Ravvisata la necessità di dare immediata eseguibilità al presente provvedimento;

Visti, ai sensi dell’articolo 49, comma 1, del decreto legislativo 18 agosto 2000 n. 267:

Il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica in data 13 agosto 2018 del Dirigente del del
Settore della Cultura e dei Servizi alla Persona Simona Zambelli;

Il parere favorevole in ordine alla regolarità contabile in data 13 agosto 2018 del Dirigente
Responsabile del Servizio Finanziario Simona Zambelli;

Visto, ai sensi del vigente Statuto, il parere favorevole sotto il profilo di legittimità in data 13 agosto
2018 del Segretario Generale;

Con voti favorevoli 11, astenuto 1 (Apostoli);

d e l i b e r a

Di approvare, per le motivazioni esposte in premessa, le modifiche al “Regolamento provinciale
per l’erogazione di contributi a fondo perduto a favore dei comuni per la realizzazione o per il

1.
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completamento di impianti sportivi di base”, così come risultanti dal testo allegato quale parte
integrante e sostanziale del presente atto.

Con successiva e separata votazione, favorevoli 11, astenuto 1 (Apostoli), dichiara la presente
deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi e per gli effetti dell’articolo 134, comma 4, del
decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267.

IL PRESIDENTE
PIER LUIGI MOTTINELLI

IL SEGRETARIO GENERALE
GIUSEPPINA FIORENTINO
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